

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

Návrh Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu životného prostredia a rozvoja vidieka na rok 2020

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zapracované / Nezapracované
Mandátová komisia	-	-	-	-
Komisia na ochranu verejného záujmu	-	-	-	-
Finančná komisia	Finančná komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania	-	-	-	-
Komisia kultúry	-	-	-	-
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu po prerokovaní materiálu odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál.	Prítomní: 5 Za: 4 Proti: 1 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
	Návrh na zmenu navrhnutého uznesenia: „Vypustiť z BRDS ŽP RV oblasť podpory – „Kontrola komárov.“ Návrh na doplnenie navrhnutého uznesenia: „Doplniť do BRDS ŽP RV oblasť podpory „Environmentálna výchova“ minimálne v rozsahu ako v r. 2019.“	Prítomní: 5 Za: 1 Proti: 1 Zdržal sa hlasovania: 3 Nehlasoval: 0		

Komisia dopravy	-	-	-	-
Komisia školstva, mládeže a športu	-	-	-	-
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	-	-	-	-
Dotačná komisia	-	-	-	-
Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania	Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál.	Prítomní: 7 Za: 7 Proti:0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
	Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania odporúča Úradu BSK pre všetky oblasti BRDS doplniť výstup o povinnú záverečnú správu, ktorá bude zverejnená na webovej stránke BSK vo formáte PDF s fotodokumentáciou, ktorá jasne zdokumentuje spoločenský význam projektu a zhodnotenie verejných finančných prostriedkov.	Prítomní: 7 Za: 5 Proti:0 Zdržal sa hlasovania: 2 Nehlasoval: 0		
	Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania odporúča Úradu BSK v rámci BRDS vyčleniť alokáciu pre tému „komáre“ zvlášť a alokáciu pre oblasť č.1 a 3 spojiť dohromady do jedného celku.	Prítomní: 6 Za: 1 Proti:0 Zdržal sa hlasovania: 5 Nehlasoval: 0		

V stĺpci **zapracované / nezapracované pripomienky** uviesť či boli / neboli zapracované, ak nie, uviesť dôvod.